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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент США Дональд Трамп хвалився тим, що припинив будь-яку фінансову допомогу

Україні, та намагався змусити її капітулювати на умовах, які багато хто вважає вигідними для

РФ. Однак, як пише Time, Україна довела, що вона цього не потребує.

15 місяців тому в Овальному кабінеті Трамп заявляв президенту України Володимиру

Зеленському: 

"Ви не в хорошому становищі. Зараз у вас немає карт. З нами ви почнете мати карти".

На що Зеленський відповів: "Я не граю в карти. Я дуже серйозний, пане президенте. Я дуже

серйозний... Звичайно, ми хочемо зупинити війну. Але я сказав вам: з гарантіями".

Як зазначає Time, за останній рік рішучість Зеленського була правильною. Україна знайшла

кілька виграшних карт, завдяки своїй винахідливості в галузі технології дронів та хиткій

економіці російського диктатора Володимира Путіна, попри вищі ціни на нафту й газ, а

також нерозумне послаблення енергетичних санкцій проти Росії з боку США, що надало

Москві тимчасовий перепочинок.

"На полі бою дрони стали в пригоді Україні трьома способами. По-перше, вони ефективно

завдають ударів углиб Росії, проникаючи в лінії постачання, енергетичну інфраструктуру та

заводи з виробництва боєприпасів; по-друге, вони рятують життя українців, зменшуючи

кількість військовослужбовців, які наражаються на небезпеку; і по-третє, вони підривають

російську зарозумілість та впевненість", - додають у матеріалі.

Дехто сумнівається, чи є це стійкою перевагою, однак високопоставлені джерела в

адміністраціях Байдена і Трампа повідомляють, що українські технології безпілотників та

протибезпілотної оборони значно залежать від американських технологій, до яких РФ не має

доступу. 

"Все це свідчить про те, що технологічні, інноваційні та вартісні переваги України є стійкими.

Насправді повідомляється, що США спрямували мільярди доларів прямих інвестицій у

українську галузь безпілотників як за часів Байдена, так і за часів Трампа", - підкреслює

Time.

Водночас колишній радник президента США Джо Байдена з питань національної безпеки

Джейк Салліван, коментуючи атаки українських дронів по Росії, наголосив:

Видання додає, що Україна захопила стратегічну ініціативу, отримавши можливість

завдавати ударів углиб РФ, викриваючи крихкість "карткового будиночка" Путіна, коли

Москва втрачає свою армію, поступається позиціями та намагається створити хоча б ілюзію

сили для своїх насторожених союзників. 

"Це також підтверджує застереження прем'єр-міністра Канади Марка Карні про те, що

виникає третя полярність, де Європейський Союз, Велика Британія та Канада твердо стоять

на боці української винахідливості, тоді як пріоритети Трампа зміщуються в інший бік", -

підкреслили у матеріалі.

Крім того, Time згадало про біблійне оповідання у 1-й книзі Самуїла, 17 розділ, де Голіаф був

велетнем, який тероризував Ізраїль та все військо царя Саула. Давид, попри те, що був

значно нижчим за Голіафа, відмовився від важкої зброї та обладунків, які пропонував йому

цар Саул. 

"Він рушив назустріч знущальному велетню Голіафу, озброївшись лише пастушим посохом,

шкіряною пращею та п’ятьма гладенькими каменями. Давид вбив Голіафа, влучивши йому в

чоло каменем із пращі. З огляду на те, що Росія в 28 разів більша за Україну, але приблизно

на 60% вкрита непридатною для проживання вічною мерзлотою і аж ніяк не є економічною

супердержавою, ми, можливо, є свідками сучасного переосмислення цієї біблійної саги. Ще

більш вражаючим є той факт, що Давид до цього моменту подолав так багато перешкод", -

порівнюють у публікації.

Водночас генерал-лейтенант у відставці та колишній посол США в НАТО Дуг Лют наголосив:

Раніше державний секретар США Марко Рубіо заявив, що тристоронні переговори України,

Росії та США призупинені. За його словами, чутки про те, що США змушують Україну займати

ту чи іншу позицію були "неправдивими витоками інформації" і не відповідають дійсності.

"Ця війна може закінчитися лише шляхом переговорного врегулювання. Вона не закінчиться

військовою перемогою жодної зі сторін, принаймні з традиційної точки зору визначення

військових перемог", - наголосив Рубіо. 

Водночас міністр закордонних справ України Андрій Сибіга повідомив, що переговорний трек

на чолі з США поступово вичерпується. Він вважає, що треба вийти на новий формат розмов

з російською стороною.

"Я дійсно можу констатувати, і скажу, що це головний трек за американського лідерства

зараз на паузі в силу різних обставин. І ситуація на Близькому сході й інші чинники. Ми

зацікавлені у новій динаміці, в подальших контактах і діалозі, і у тому числі, на рівні

переговорних груп. Але мої теж враження, що цей формат поступово досягає рівня

вичерпання обговорень, які можливі на такому рівні. Часом так виходить, що обговорюються

ті ж самі питання вже по декілька разів", - додав Сибіга. 

Путін більше не може приховувати від росіян катастрофу в Україні, - The Atlantic
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11:06 Авіарейс до Британії здійснив
аварійну посадку після того, як пасажир
розповів про свій багаж

11:05 Південна Корея не хоче поставляти
ЗРК Україні через війну, але продає їх
Близькому Сходу

10:43 Які овочі корисні для здоровʼя
мозку, серця та кишківника: дієтологи
назвали свої фаворити

10:39 90 ракет і 600 безпілотників: у
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10:03 Росія вдарила по Білій
Церкві ракетою "Орєшник", - Ігнат
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день
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атаки (фото)

07:00 Церковний календар на червень
2026: коли Петра і Павла, Духів день та
Івана Купала

06:35 Росія усю ніч атакувала
Україну дронами та ракетами, у Києві є
постраждалі та загиблий
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три "не можна" цього дня

05:40 Курс валют в Україні 24 травня: яка
ціна долара та євро сьогодні

05:00 Як провести 24 травня: велике свято
в Україні та обряд для жінок на здоров’я

04:37 Це не кінець: глава МЗС Литви
спрогнозував долю заморожених активів
Росії

03:18 У Вашингтоні сталася стрілянина
поблизу резиденції Трампа, – CNN

03:15 12 000 людей хочуть жити під
владою роботів: що за острів з'явився на
Філіппінах

02:42 Британія захотіла повернення до
ринку ЄС: Politico пояснив, що відповів
Брюссель

02:11 Бій Усік – Верхувен: український
чемпіон вкотре здобув перемогу

01:16 Кінець епохи Wi-Fi: світ починає
переходити на нову технологію

00:34 У Європі обговорюють, як зберегти
НАТО за часів непередбачуваного Трампа,
– Politico

00:34 Як "хакнути" мозок, щоб миттєво
заснути: вчені розкрили секрети швидкого
засинання

23 травня, субота

23:59 У Польщі оштрафували та
депортували українського блогера за
поїздку до заповідника

23:54 Українка розповіла про реалії життя
у Франції, яким можна позаздрити

23:21 Російський "аналог F-35" раптово
зник: як амбітний проєкт Кремля зазнав
фіаско

23:19 Оголошено переможців Каннського
кінофестивалю: Гран-прі отримав росіянин

23:14 Африка будує "Велику зелену стіну":
від чого хочуть захиститися

22:24 Переговори про закінчення війни:
нардеп відповів, коли приїде команда
Трампа

22:23 Шторм в Антарктиді змив у море
контейнери з паливом та відходами

22:19 Земний гриб пережив стерилізацію
NASA і може випадково заселити Марс

22:13 Путін більше не може приховувати
від росіян катастрофу в Україні, - The
Atlantic

22:00 Загублений 40 років тому
радянський "Луноход-1" раптово подав
сигнал із Місяця

21:46 "Ми більше не можемо ігнорувати
війну": NYT розповів, як атаки дронів
змінюють життя росіян

21:43 Польща нарешті отримала новітні
винищувачі F-35: що це означає для всього
НАТО

21:36 Все перехопити неможливо: Ігнат
розповів, коли українській ППО
працювати найважче

21:22 10 дерев, які ніколи не слід садити
поруч із тротуаром

21:06 Найкращий дрон росіян виявився
українським, - Forbes

20:37 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
сила й таланти, Терезам - романтика та
кар’єра

20:27 "Високий ризик у найближчу добу":
посольство США підтвердило, що Росія
готує атаку

20:18 Психолог назвала "найприємніший"
колір для знайомств: у чому його секрет

20:10 Запити до штучного інтелекту
висушують річку, яка забезпечує водою
Білий дім

20:09 В ОП допустили закінчення війни
вже восени, але за однієї умови

19:43 Лікарі не встигають стримати вірус
Ебола в Конго, а він уже поширюється в
Уганді

19:34 Люди, які народилися в ці місяці,
мають найміцнішу психіку
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Рецепти . Домашня шинка з курки . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Вафельний торт . Курячі відбивні в клярі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"З російською владою та спецслужбами явно щось відбувається. Вони відчувають тиск,

що змушує їх вживати жорстких заходів щодо інтернету та популярних месенджерів".

"США, особливо за часів Трампа, але певною мірою й за часів Байдена, штовхнули

Давида в бій проти Голіафа з однією рукою, зв’язаною за спиною, і сприяли тому, що

Давид мусив продовжувати цю нерівну боротьбу понад чотири роки".
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